Gmina Kikét Kikod, dn, 17.12.2019 ¢
Plac Kosciuszki 7,

87 — 620 Kikot

054 28 946 70

ZP.PN.271.16.2019

Do wszystkich Wykonawcow

Nr ogloszenia w Biuletynie Zaméwien Publicznych Ogloszenie nr 635278-N-2019 z dnia
2019-12-11r. Dotyczy: ,,Dostawa paliw plynnych dla Gminy Kikét na 2020-2021 r.”

WYJASNIENIA NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW

Zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 22019 r., poz. 1843)
Gmina Kiké! przekazuje Wykonaweom wyjasnienia na zapytanic dotyczace zapisdw
Specytikacii Istotnych Warunkéw Zamowienia.

Pytanie nr 1

W odniesieniu do zapiséw SIWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwosé
tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajacych dokonywanie
transakeji przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawigjgey moze zaakceptowad taka
sytuacje i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wylaczenia ze sprzedazy danej stacji
dokonywa¢ transakeji na innej stacii paliw Wykonawcy polozone] najblizej siedziby stacji
wylgeznej lub modernizowanej (w okresie realizacjii umowy moze zaistnie¢ taka
ewentualnos¢ — dostosowanie standardu do wymogéw Unii Europejskiej) przy czym
stacja ta moze znajdowad sie w odleglosci wickszej niz 12 km od siedziby Zamawiajacego
lub nie pracowa¢ catodobowo?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie akceptuje wyzej opisanej sytuacji,

Pvianie nr 2

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwosé dotaczenia juz do whadciwej umowy (po wyborze
oferenta) zatacznika w postaci ogélnych warunk6w sprzedazy i uzywania kart paliwowych
Wykonawey - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany
regulamin stanowi zataeznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedz nr 2 .
Zamawiajgcy nie dopuszeza mozliwosé dolgezenia juz do wlasciwej umowy (po wyborze
oferenta) zalgcznika w postaci ogdlnych warunkéw sprzedazy 1 uzywania kart paliwowych
Wykonawey - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany
regulamin stanowi zalacznik niniejszej korespondenc;ji).




Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopuszeza mozliwosé dokonania zmian w projekeie umowy § 2 ust, 3
poprzez zamiang sfowa: ,,bezptatnie” na sfowo: ,,w ramach wynagrodzenia®?
Odpowiedz nr 3

Zamawiajgcy nie dopuszeza mozliwodéé dokonania zmian w projekcie umowy § 2 ust. 3
poprzez zamiang stowa. ,bezplatnie” na stowo: ,,w ramach wynagrodzenia”

Pytanie nr 4
Czy zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢ dokonania zmian w projekcie umowy § 3 pkt b)

poprzez odstgpienie od wymogu przedstawiania na kazde zgdanie $wiadectw jakosci
oferowanych paliw, gdyz dokumenty dotyczg dostarczonej pewnej partii paliwa i 54
ogolnodostepne na kazdej stacji, a wige réwniez i dla Zamawiajacego?

OdpowiedZ nr 4

Zamawiajgey nie dopuszeza mozliwosé dokonania zmian w projekeie umowy § 3 pkt b)
poprzez odstgpienie od wymogu przedstawiania na kazde zadanie éwiadectw jakodci
oferowanych paliw, gdyz dokumenty dotycza dostarczonej pewnej partii paliwa i g
ogolnodosigpne na kazdej stacji, a wige réwniez i dla Zamawiajgcego,

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajgcy dopuszeza mozliwos$é zaakceptowania, iz zaplata nastepuje w dniu
wplywu naleznosci na konto bankowe Wykonawcey (§ Sust, 6).

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwo$é zaakeeptowania, iz zaplata nastepuje w dniu

wptywu naleznosci na konto bankowe Wykonawcy (§ Sust, 6).
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